

劇場版アイカツプラネット!公開記念 東京メトロ×埼玉高速鉄道 ミラーイン☆スタンプラリーを実施します! 2022年6月24日(金)~7月24日(日)

東京地下鉄株式会社埼玉高速鉄道株式会社

東京地下鉄株式会社(本社:東京都台東区 代表取締役社長:山村 明義、以下「東京メトロ」)と埼玉高速鉄道株式会社(本社:埼玉県さいたま市 代表取締役社長:荻野 洋、以下「埼玉高速鉄道」)では、『劇場版アイカツプラネット!公開記念 東京メトロ×埼玉高速鉄道 ミラーイン☆スタンプラリー』を2022年6月24日(金)から7月24日(日)まで実施します。

このスタンプラリーは、アイカツシリーズ最新作『劇場版アイカツプラネット!』の映画公開を記念して実施するもので、東京メトロ各駅(一部の駅を除く)及び埼玉高速鉄道各駅に設置したラック等からリーフレットを入手し、東京メトロスタンプ設置駅3駅、埼玉高速鉄道スタンプ設置駅2駅の合計5駅を巡るものです。

5駅すべてのスタンプを集めていただくと、先着3,000 名様に「劇場版アイカツプラネット!&データカードダス両 A 面ビジュアルポスター」を、2駅以上のスタンプを集めていただくと、先着 10,000名様に「データカードダス アイカツプラネット!」(注1)で使える「スイング」「アイドルライセンス」「スペシャルチケット」の3点をセットにして、達成賞引換場所にてプレゼントします。

ご家族やご友人と一緒に、『劇場版アイカツプラネット!公開記念 東京メトロ×埼玉高速鉄道 ミラーイン☆スタンプラリー』をぜひお楽しみください。

詳細は別紙のとおりです。

(注1) 『データカードダス アイカツプラネット!』商品情報

『データカードダス アイカツプラネット!』は、テレビ番組『アイカツプラネット!』の世界観をそのまま体現できる遊びです。

子どもたちがアイカツ!マシンに現れる"アバター"とタッチして"ミラーイン☆"することで、アイカツプラネット!の世界へ入り込むことができます。

筐体は大迫力の 2 画面モニター&タッチパネル操作が可能な新型マシンへ一新し、新感覚のリズムゲームで子どもたちに感動を届けます。

商品である「スイング」には「ドレシア」が描かれており、子どもたちの 大好きが詰まったおしゃれで可愛い新コレクションアイテムとなっています。

この「スイング」を組み替えることでライバルアイドルと対戦し、ランキングを上げてトップアイドルを目指します。



<告知ポスターイメージ>

『劇場版アイカツプラネット!公開記念 東京メトロ×埼玉高速鉄道 ミラーイン☆スタンプラリー』 詳細

1 実施期間

2022年6月24日(金)から7月24日(日)まで

2 参加費

無料(スタンプラリーに必要な交通費はお客様のご負担となります。)

3 参加方法

- (1)東京メトロ各駅(一部の駅を除く)及び埼玉高速鉄道各駅のラック等からリーフレットを入手して、スタンプラリーをスタートします。
- (2)スタンプ設置駅(東京メトロ3駅・埼玉高速鉄道2駅)をまわってスタンプを集めます。
- (3)スタンプ設置5駅のうち、いずれか2駅以上のスタンプを集めて、達成賞引換場所で押印したリーフレットをご呈示いただくと、先着10,000名様に、「データカードダス アイカツプラネット!」で使える、「スイング」「アイドルライセンス」「スペシャルチケット」の3点をセットにしてプレゼントします。
- (4)さらに、5駅すべてのスタンプを集めて、達成賞引換場所で押印したリーフレットをご呈示いただくと、先着 3,000 名様に、「劇場版アイカツプラネット!&データカードダス両 A 面ビジュアルポスター」をプレゼントします。
 - ※スタンプ設置駅をまわる順番は自由です。
 - ※スタンプは、実施期間内であれば1日で集めなくても有効です。
 - ※2駅達成賞の対象駅は、東京メトロのみ、埼玉高速鉄道のみ及び各社1駅ず つのいずれの場合においても対象となります。
 - ※リーフレットは無くなり次第配布終了となります。
 - ※リーフレットの配布は、北千住駅(日比谷線)、中目黒駅、中野駅、西船橋駅、 代々木上原駅、和光市駅、渋谷駅(半蔵門線・副都心線)、目黒駅では行いま せんのでご注意ください。



<データカードダス アイカツプラネット!>

4 スタンプ設置駅

《東京メトロ》

(1)京橋駅(銀座線) 4番出口付近

(2)新宿三丁目駅(丸ノ内線・副都心線) 高島屋方面改札付近

(3)飯田橋駅(東西線・有楽町線・南北線) 定期券うりば付近

《埼玉高速鉄道》

(1)浦和美園駅 改札口付近

(2)鳩ヶ谷駅 2番口改札付近

※スタンプ設置時間は9時から20時までです。

※スタンプはすべて改札外に設置します。

5 賞品内容

【2駅達成賞】

「オリジナルスイング」「アイドルライセンス」「スペシャルチケット」3点セット・・・・先着 10,000 名様



【5駅達成賞】

劇場版アイカツプラネット!&データカードダス両 A 面ビジュアルポスター・・・先着 3,000 名様





- ※両面印刷となり1枚のポスターです。
- ※B2サイズです。
- ※デザインはイメージです。
- ※賞品のお渡しは、お一人様それぞれ1回です。
- ※無くなり次第配布終了となります。

6 達成賞引換場所

- (1)池袋駅 旅客案内所
- (2)表参道駅 旅客案内所
- (3)浦和美園駅 駅事務所

7 達成賞引換期間

2022年6月24日(金)から7月25日(月)まで

8 達成賞引換時間(各引換場所共通)

9:00~17:00

9 お問い合わせ先

東京メトロお客様センター TEL 0120-104-106(年中無休 9:00~17:00) 埼玉高速鉄道 運輸部 旅客課 TEL 048-878-6855(平日 9:00~17:45)

10 ご参加時のお願い

- (1)ご参加の際には、マスクの着用をお願いいたします。
- (2)お客様同士の間隔をお空けになってご参加ください。
- (3)消毒液のご利用をお願いいたします。
- (4)体調がすぐれない場合はご参加をお控えください。
- (5)このイベントは予告なく中止・変更する場合がございます。

【参考】新型コロナウイルス感染予防の取組み

お客様に安心してご利用いただくため、東京メトロ及び埼玉高速鉄道では、新型コロナウイルス感染 予防に向けた以下の取組みを実施しております。

■東京メトロの詳しい取組みはこちら↓

https://www.tokyometro.jp/info/207966.html?width=816&height=650

■埼玉高速鉄道の詳しい取組みはこちら↓

https://www.s-rail.co.jp/news/up_pdf/sr-anshin-sengen-20200526.pdf

ご利用のお客様におかれましては、新型コロナウイルス感染防止のため、車内や駅構内では不織布マスク等の着用を推奨いたします。また、会話は控えめにしていただきますようご協力をお願いいたします。

【参考】『アイカツプラネット!』とは

私立星礼高等学校に通うごく普通の高校生音羽 舞桜は、突然姿を消した陽 明咲に代わり、誰でもアイドルになれる世界「アイカツプラネット!」のトップアイドル・ハナとしてアイドル活動をすることになる。ハナになった舞桜は、仲間たちと切磋琢磨しながら本当のトップアイドルを目指す。

テレビ番組は 2021 年 1 月より TV 東京系列にて放送され、全編アニメだった前作までとは異なり、 実写ドラマとアニメを組み合わせた新しい形式の作品となった。

さらに 2022 年 7 月 15 日(金)からは、「劇場版アイカツプラネット!」が全国ロードショー予定。 シリーズ10周年を記念した「アイカツ! 10th STORY ~未来への STARWAY~」も同時上映。

劇場版アイカツプラネット!ティザー映像:https://youtu.be/TIJPNATXGPk

公式サイト: https://www.aikatsu.net/

番組 Twitter:@aikatsu anime

©2022 BNP/AIKATSU PLANET THE MOVIE ©BNP/AIKATSU 10TH STORY BANDAI